

**ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE MARACAJÁ**

**AVISO DE RETIFICAÇÃO  
PREGÃO PRESENCIAL Nº. 029/2017**

O Município de Maracajá leva ao conhecimento dos interessados que é feita a seguinte retificação no Edital do Pregão Presencial nº 029/2018, que tem como objeto a contratação de serviços na área de medicina veterinária para atuar junto ao Departamento de Agricultura, Indústria e Comércio:

**ONDE SE LÊ:**

**7.1.1. PESSOA FÍSICA**

- a)** registro no Conselho Regional de Medicina Veterinária;
- b)** **carteira** de Identidade Profissional (**CRMV**);

**LEIA-SE:**

**7.1.1. PESSOA FÍSICA**

- a)** registro no Conselho Regional de Medicina Veterinária, **ou**
- b)** carteira de Identidade Profissional (**CRMV**);

Mantém-se inalteradas as demais especificações do extrato de publicação. Feita a retificação acima, ficam todos interessados notificados para os fins legais e de direito, na forma da Lei.

Maracajá, 19 de abril de 2018.

**ARLINDO ROCHA  
PREFEITO MUNICIPAL**